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Automates Avancés
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xExercice 1. Automates de Büchi

1. Considérez l’automate de Büchi suivant.
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• Donnez quatre mots acceptés par l’automate.

• Donnez le langage accepté par l’automate.

2. Considérez l’automate de Büchi suivant.
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• Donnez quatre mots acceptés par l’automate.

• Donnez le langage accepté par l’automate.

3. Considérez l’automate de Büchi suivant.
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• Donnez quatre mots acceptés par l’automate.

• Donnez le langage accepté par l’automate.

• Est-ce qu’on peut trouver un automate de Büchi déterministe pour le même langage ?

4. Donnez un automate de Büchi déterministe reconnaissant (aab)ω + (abb)ω

5. Donnez un automate de Büchi déterministe reconnaissant a∗baω

6. Soit Σ = {a, b}. Donnez un automate de Büchi reconnaissant le langage Σ+(aaaaa)ω.

7. Donnez un automate de Büchi reconnaissant le langage Lω, où L est un langage rationnel de mots finis ne
contenant pas le mot vide.

8. Soit Σ = {a, b}. Donnez un automate de Büchi déterministe reconnaissant L1 = {u ∈ Σω | |u|a = ∞}.

9. Soit Σ = {a, b}. Donnez un automate de Büchi déterministe reconnaissant L2 = {u ∈ Σω | |u|b = ∞}.

10. Soit Σ = {a, b}. Donnez un automate de Büchi déterministe reconnaissant L1 ∩ L2 = {u ∈ Σω | |u|a = |u|b =
∞}.


